2.

Asagidaki iisli ifadelerden hangisinin sonu-
cu dogru bulunmustur?

B) 6° = 63
D) 2°=32

A)53=15
C)3*=12

3% + 4° isleminin sonucu asagidakilerden han-
gisidir?
A) 73 D) 76

B) 74 Q) 75

3:3-3:3-3-:3-3-3

Yukarida verilen iglemin usli nicelik olarak
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 82 B) 38 C) 37 D) 78

Murat, 64 sayisini farkli sekillerde yazarak goste-
riyor.

Buna gore, asagidaki gosterimlerden hangisi
Murat’in gésterimlerinden biri olamaz?

A) 82 B) 43 C) 28 D) 16*

5.

. 2-2-2-2=42
II.5°=3-3-3-3-3
. 72 =14

IV. 72=32-28

Yukarida verilen esitliklerden ka¢ tanesi dog-
rudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

5® — 125 yg 24 =32

olduguna goére “mA” uslii ifadesinin degeri
kactir?

A) 27 B) 81 C) 243 D) 729

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A 4.4.4.4.4=5"
B) 10 10 10=10°
Q 4

D)7<5

15 (islii ifadesinin tabani 2 arttirihp kuvveti 2
azaltilirsa sayinin degerinde nasil bir degisim
meydana gelir?
A) 4 artar.

C) 26 artar.

B) 21 artar.
D) 27 artar.
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9. Bir kenari 16 cm olan karenin ¢evre uzunlugu
asagidakilerden hangisidir?

A) 25 B) 26 C) 4% D) 83

A=194+21 438
B=204+32448

10.

Yukarida verilen sayilardan B sayisi A sayi-
sindan ne kadar fazladir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 44

11. Asagida verilen esitliklerden hangisi yan-
hstir?

12. . 02

1. 118
1n. 18°
IV. 92

Yukarida verilen iisli niceliklerden hangileri-
nin sonuclari birbirine esittir?

B) ll ve IV

D) lve lll

A)lvelV
C)llvelll

13.

A) 106

1104 5+32+43

isleminin sonucu kactir?

B) 101 C) 96 D) 79

14. 4% sayisi 6° sayisindan kagc fazladir?

15.

16.

A) 40 B) 42 C) 44 D) 46
26 sayisi 42 sayisinin kac katidir?
A)3 B) 4 C)6 D)8

22 4 02 4 02 4 92

Yukaridaki islemin sonucunun yarisi agagida-
kilerden hangisidir?

A) 2 B) 22 c) 28 D) 2*
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